

辗转“京-深-港”三地,花费4万至15万元 为了一个香港户口的“孕”动

中介公司透露,赴港生孩子的有娱乐明星、公司白领,还有公务员

李琛的第一张证件照片,是在香港一家照相馆拍的,当时他来到人世才三天。两个月后,在北京双井附近的一户商住两用房里,准妈妈邱丽在李琛的护照上看到了那张照片,而深蓝色的护照封面上印着“中华人民共和国香港特别行政区”。在这家专门从事“香港生子”业务的中介公司,一位工作人员告诉邱丽:“小李琛的父母工作太忙,一直没空来领走证件。”据了解,每周都有两三个北京孕妇通过这家公司前往香港,然后生下居有香港居民身份的婴儿,这些婴儿被人们称为“香港仔”。邱丽抬头看到,公司墙壁上贴着一行鲜红色的标语:“让你的宝宝赢在人生的起跑线上!”

“只要能够顺利拿到一张预约证明就行”

“您这是第几胎?”“第一胎。”负责接待的工作人员瞄了一眼邱丽,又问:“怀孕多久了?”“3个月。”“那现在办手续正合适,再过些日子,肚子大起来可就不好办了。”但邱丽随后得知,即使身材走形了也有顺利“通关”的办法——“衣服穿得宽松点儿,坐在车上过关,是不是孕妇一般看不出来。”听了这话,邱丽倒有些犯嘀咕:“怎么听着跟偷渡似的。”

此前,邱丽在网上检索“香港生子”的信息时发现,北京有十几家中介公司都在经营此类业务。但是在工商部门查询这些公司的营业执

照却发现,其经营项目名目繁多,包括商业演出、广告传播、进出口贸易等。而邱丽前往的这家公司,营业执照上的经营项目只不过是“教育咨询”。

“您放心,我们营业两年多,到现在还没出过事儿呢。”工作人员为了打消邱丽的疑虑,这样说:“从2007年2月起,到香港生孩子已经完全合法了。”这种合法化的说法最早源于2001年一起案件的审判结果。当时有一名父母皆非香港居民的内地儿童得以确认港人身份。香港适用的是判例法,这意味着在港出生的中

国公民均可享有港人身份及福利。

2007年2月,香港特区政府发布公告称,怀孕7个月的内地孕妇必须持有预约证明才可以到香港分娩。按照当时香港的媒体报道,设立该规定的初衷,是为了避免大批内地孕妇赴港产子。但内地的中介公司却将其解释为,“这说明特区政府已经向内地孕妇放开了,只要能够顺利拿到一张预约证明就行”。

万一流产只能实现部分退款

据中介公司工作人员透露,到香港生孩子的北京人中,有娱乐明星、公司白领,甚至还有公务员。其原因无非是生二胎、未婚生子、为移民作准备,或给孩子创造发展条件。

工作人员向邱丽介绍了4种套餐服务,价格从4万元到15万元不等,签约最多的是8万元的1个套餐。8万元套餐服务共包含20个项目,从预约产房、陪同产检和提供酒店住宿,到办理相关证件及手续等。所有费用将分5次支付:双方签订合同时支付5000元,第一次赴港

产检时支付5.8万元服务费(其中4万港元由医院收取),产前入住医院支付1.3万元,领取证件时再支付4000元。

不过,准妈妈们往返京港两地之间的交通、餐饮等费用并不含在其中。如果母亲或婴儿产后需要特别护理,所有相关费用也必须自行解决。还有一个颇为重要的细节:万一胎儿因不可抗力而流产,只能实现部分退款。工作人员向邱丽坦言:“如果遇到这种情况,最好的结果是医院能退还两三万港元,别的费用就没法退了。”

医院连10月份的床位都预约满了

在中介公司描绘的“香港生子路线图”上,深圳罗湖口岸成了一个重要的进出通道。第一次前往香港,准妈妈将被安排在指定的医院进行第一次产前检查,并领到一张分娩预约证明。怀孕37周时抵达深圳进行待产,两周后通过罗湖口岸进入香港进行第二次产前检查。随后她们便会住进医院,直到孩子降生后的5个工作日,办齐所有相关手续,带着“香港仔”通过罗湖口岸离港返京。

一位妈妈在网上论坛上回忆自己的赴港经历时说,医院里到了探视时间,随处都能看见说着普通话、拿着港澳通行证的内地亲戚。在通

过罗湖口岸时,她听到一则趣闻,有个早产孕妇没来得及过罗湖桥就生了,“只差一步之遥啊!”

由于内地妈妈的大量拥入,香港一些医院出现了“床位危机”。邱丽前去咨询的中介公司,通常都会将孕妇带到香港仁安医院,这家位于香港新界东区的私立医院共有近400张床位,虽然才刚到6月,但医院连10月份的床位都预约满了。

香港医管局的一份统计数据 displays,2001年时在港生子的内地孕妇只有620名,到2004年时便突破了1万人。而如今,在香港公立医院分娩的孕妇,每三个人中便有一位内地孕妇。

教育福利仅在香港本地上学才有效

对于很多准妈妈来说,赴港生子仅仅是为了中介机构推销业务时所说的“香港优势”。工作人员这样告诉邱丽:“‘香港仔’可以享受12年免费教育福利;他们持有香港护照,到全球130多个国家都可以免签证;他们可以在60岁之后领取香港的养老金,这就相当于买了一份终身保险。”

然而这一切未必能全部兑现。“香港仔”所能享受的12年免费教育福利,仅在香港本地上学才有效。如果这些孩子在北京接受教育,则

要办理借读手续。工作人员承认,一些“香港仔”的父母为了得到免费教育,不得不长年租住在深圳,每天接送孩子往返深港两地上学。

被称做“终身保险”的香港养老金福利制度,并不如其宣称的那样可靠。早在几年前,内地孕妇赴港生子便引起特区政府的注意,相关法律条款将被修改的传闻也一直存在。与此同时,计生委有关官员近年来曾多次强调,内地孕妇赴港生子,如果其孩子取得居港权,将丧失内地的户籍和福利。据《北京晚报》

声音

网友“CS”:这样的选择一定对孩子有益吗?等孩子长大,未必赞同父母替他做的决定。

网友“凡人”:用今天的价值去判断明天的行情,简直就是拿孩子的命运来赌博。

网友“在人间”:我也是准妈妈,我现在只希望宝宝能在一个舒适的环境中健康地来到人间。就算拥有香港身份证后孩子的未来会更好,此时此刻,我也不愿冒险去折腾肚子里的宝宝。

一个北京“香港仔”的60年人生

■出生前7个月:他随母亲到香港医院接受第一次产前检查,并得到一张分娩预约证明。这是影响人生的重要一步,但是作出决定的却不是他本人。

■出生前4周:他和母亲住在深圳的宾馆里,接受长达14天的待产准备。

■出生前2周:终于又到香港医院了,这里将成为他的出生地。

■出生第2天:他和母亲离开香港医院。

■出生第3天:在香港拍证件照。几天后,他一下子拥有5个证件:出生证、回港证、回乡证、护照和身份证。这一切都为了说明,他是一个“香港仔”。

■出生1周后:从香港回到深圳,再返回北京。

■18岁之前:这么多年来,他只去过3次香港,为了更新证件上的照片而已。在北京,他和同学一样说话带着京味儿,只不过他的身份一直是借读生。

■18岁:这一年,同学们都参加高考了,但他没有资格参加。因为他将面对的考试要迟一些,而且比高考容易得多。

■60岁:他退休了。如果没有变数,他可以领到香港的养老金。也许这是身为香港居民的他,所真正享受到的第一份福利,但恐怕也是最后的福利。

通通信 医疗药品 基本规格:2.8x4cm 刊登时间:每周一至周五 本栏目信息在通通信网站 www.totoyou.net 同步免费发布 广告热线:63396000 67655128 24小时广告热线 63399000

白斑病新药在山东研制成功 “膝关节炎”治一个好一个

“骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤”主要是关节软骨的退化性变,对关节的保护作用降低,继发骨质增生以及滑膜的异常改变,很多人变得步履蹒跚,上下楼时关节疼痛、撑不住劲、打软腿,久坐站起时关节僵硬,迈不动步,严重者关节肿胀、积水甚至变形……

“仙草骨痛贴”是北京专家根据元代谢及结合20年实践研制而成的一种新型特效黑膏药,该药富含多种生物活性酶,对关节软骨、髌骨软骨、滑膜、半月板具有极强的营养修复功能,不仅能控制阻止膝关节炎的迁延、发展和恶化,而且大部分患者都可以完全康复。一般5天左右见效,2-4个疗程康复。宋先生膝关节炎疼痛,肿胀,积水,拍片诊断为关节间隙不均匀性狭窄,骨质增生,髌骨软化,滑膜炎,打封闭、口服中成药、关节镜、小针刀等多

种治疗无效,医院建议换关节,在这焦急绝望之时听别人介绍说“仙草骨痛贴”针对此病有奇效,没多想就买了一个疗程,结果一周疼痛就明显减轻,两个疗程后,关节灵活,行走自如。

“仙草骨痛贴”现已面向全国销售,承诺决不虚假宣传,不让患者花冤枉钱;重症患者买12送3用赠品试用无效退药退款。凡“骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤、风湿类风湿”的病人越重效果越好,根据病史合理用药,能达到事半功倍的效果,最好对比康复前后CT片更能说明问题。

一个疗程18天,仅需6-12盒(市内6盒起 免费送货)
骨病咨询热线: 0371-61859928 65030818
 经销地址: 陇海中路市骨科医院向东50米瑞康大药房
 大学路河医门诊楼斜对面九州通大药房
 黄河路与经三路交叉向南30米路西百佳国药店
 金水路与经八路交叉向北30米玉安堂大药房

白斑病新药在山东研制成功
【最新消息】近日,从国家卫生部门传来喜讯,一种**治疗白癜风的国家级新药**在山东研制成功,并以**隆重上市**。
 据悉,这款名叫**【仙河驱白巴布期片】**的产品是由山东著名仙河药业斥巨资,历经多年研发实践,于2006年成功推出的**治疗白癜风新药**。这不仅是国家食品药品监督管理局批准的治疗**白癜风药**(国药准字:Z20063760),也是迄今为止山东省拥有自主知识产权的**白癜风特效药**。
 它采用军工尖技术太空模拟高分子聚合技术,是斑斑酶酸酶的分子结构发生变化,并与人体生成黑素的酪氨酸酶完全一致。生物利用率和还原肤色的特效性提高数倍。祛白效果立竿见影!通过白癜风患者临床治疗观察,对各种类型及顽固局限型白癜风总有效率已达到国内先进水平。
 服用三周,患处由白色向深红暗褐转变,8周后闭塞毛孔快速扩张,出现色素斑点,最后融合,10周后就能恢复皮肤本色。
【仙河驱白巴布期片】的诞生在医学界药学界引起了巨大轰动,这不仅意味着**白癜风历史的终结**,也是第一次将**中医药**引领到国际舞台,使**白癜风患者**走向灿烂的阳光。

咨询电话:0371-65326178 郑州惟一指定经销地址:崇德堂大药房(二七广场北京华联西门口)